



27 СЕНТЯБРЯ РЕСПУБЛИКА САХА (ЯКУТИЯ) ОТМЕЧАЕТ ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОСТИ

В нынешнем празднике тесно сплелись воедино богатое наследие многовековой истории Якутии и устремленность в будущее, когда государственность Якутии в составе Российской Федерации поступательно развивается, наглядно демонстрируя современную формулу российской федеративной государственности: «Сильные регионы – сильная Россия».

За последние годы в республике заложен надежный фундамент для реализации долгосрочных стратегических планов, в первую очередь, – национальных проектов.

Растет уровень жизни населения, укрепляется социальная сфера. Многие делается для сохранения семейных ценностей. Большое внимание уделяется духовному и культурному возрождению. Наши достижения оказывают позитивное влияние на экономику Якутии и всей страны.

Сегодня наша республика превратилась в один из самых перспективных и привлекательных регионов многонационального российского государства. Её северная роль, без преувеличения, огромна. А значит, наш край ждёт стабильное, процветающее будущее.

Поздравляю весь многонациональный народ республики с этим замечательным днем! С праздником вас, дорогие якутяне! С Днем государственности!

И. о. главы города
Степан Медведь



**27 СЕНТЯБРЯ –
День
государственности
Республики
Саха (Якутия)**

Память

Лес Победы

25 сентября 2020 г. состоялась Всероссийская эколого-патриотическая акция «Лес Победы», приуроченная к 75-летию Великой Победы.

Целью проекта является сохранение памяти о павших в борьбе с фашизмом в Великой Отечественной войне, объединение неравнодушных граждан, воплощение в жизнь лозунга: «Вы и ваш подвиг не забыты», пропаганда патриотизма, воспитание бережного отношения к природе.

В акции приняли участие представители городской и районной администрации, почетные граждане города, активисты и волонтеры, депутаты районного и городского совета, ветеран спорта, представители движения школьников, а также юнармейский отряд СОШ № 7.

Сегодня мы присоединились к памяти о героическом прошлом нашей Родины и посадили свое дерево Победы!

Посаженные нами саженцы будут хранить память о земляках, напоминая об их бессмертном подвиге.



Благоустройство

Парк

На июльской сессии городского Совета депутаты утвердили в новой редакции Концепцию развития городского парка. Соответствующее решение от 30.07.2020 № IV – 32-З размещено на официальном сайте городской Администрации: mirny-saha.rf

Подготовка новой Концепции была связана с изменениями, произошедшими после ее утверждения в 2012 году. За прошедшие восемь лет были выполнены большие объемы работ по благоустройству данной территории, что послужило толчком к возрождению парка и его привлекательности для отдыха горожан.

Основные задачи Концепции – это анализ современного состояния городского парка и реализованных мероприятий по его

обустройству; проведение зонирования территории для равномерного распределения всех форм отдыха; определение основных принципов благоустройства парка; создание условий для круглогодичного полноценного и безопасного отдыха горожан и гостей.

В целях равномерного распределения различных форм массового отдыха, Концепция предлагает предусмотреть на территории парка следующие функциональные зоны: входные, мемориальную, культурно-этнографическую, зону аттракционов и игровых площадок, культурно-развлекательную, активного отдыха и спорта, тихого отдыха, торговли и общественного питания, административно-хозяйственную. В документе дано подробное содержание каждой из них.

Помимо данных функциональных зон, в состав городского парка входят автостоянка для посетителей и оборудованная площадка для дрессировки и выгула собак.

Отправной точкой реализации Концепции предлагается считать утверждение, что без современной парковой зоны с комфортными условиями для массового и семейного отдыха и развлечения среду обитания горожан невозможно считать полноценной.

Реализация мероприятий развития городского парка заложит основу для эффективной культурно-массовой работы с населением. Здесь можно будет проводить концерты, мини-спектакли, фестивали, праздники, ярмарки, акции и презентации, игровые программы для организованных групп детей и взрослых.

Доступная среда

Парковка для инвалидов

В соответствии с федеральным законом «О социальной защите инвалидов», бесплатные места на парковках выделяются для транспортных средств, перевозящих инвалидов I, II групп (в том числе детей-инвалидов), а также инвалидов III группы, имеющих ограничение способности к самостоятельному передвижению любой степени выраженности.

С 1 июля текущего года вступил в силу порядок размещения в федеральном реестре инвалидов сведений о транспортном сред-

стве, управляемом инвалидом, или транспортном средстве, перевозящем инвалида и (или) ребенка-инвалида, а также порядок использования и предоставления этих сведений. То есть, сведения об автомобиле, управляемом или перевозящем инвалида, должны размещаться в федеральном реестре, а опознавательный знак «Инвалид» выдаваться больше не будет.

Чтобы внести сведения в реестр (марка автомобиля и госномер) инвалиду или его представителю необходимо подать за-

явление в Пенсионный фонд через личный кабинет в системе «Федеральный реестр инвалидов» либо на портале госуслуг. Если возможности подать заявление в электронном виде нет, можно обратиться в многофункциональный центр «Мои документы».

Сведения о транспортном средстве размещаются Пенсионным фондом в электронном виде. Заявление можно подать в отношении только одного транспортного средства, а если сведения нужно будет изменить, то необходимо подать новое заявление.

В НОМЕРЕ:

ИНТЕРВЬЮ ДНЯ



ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА, ПОСТУПИВШИЕ ВО ВРЕМЯ ПРЯМОГО ЭФИРА 30.07.2020 г.

СТР. 2

ПОМНИ И ГОРДИСЬ



Сочинения школьников о ПРАДЕЖАХ, ПОГИБШИХ в Великой Отечественной войне

СТР. 3

БЕЗОПАСНОСТЬ



МЧС России по РС(Я) ИНФОРМИРУЕТ О ПРАВИЛАХ БЕЗОПАСНОСТИ НА ВОДЕ

СТР. 4

Интервью дня



ПРЯМОЙ ЭФИР – 30.07.2020

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА

? На аварийных домах, которые готовят к расселению, висят таблички с годами расселения (в частности, видела на улице Ойунского). Хочу узнать, в каком году планируют расселить аварийный дом № 26 А по ул. Аммосова?

Ответ: На основании заключения межведомственной комиссии, Постановлением городской администрации от 29.06.2017 г. № 1098, многоквартирный жилой дом, расположенный по адресу: г. Мирный, ул. Аммосова, д. 26 А, признан аварийным и подлежащим сносу. Согласно Федеральному закону РФ от 21.07.2007 г. № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», в новую программу переселения включены многоквартирные дома, признанные аварийными до 01.01.2017 года. То есть, вышеуказанный дом не включен в региональную программу до 2025 года, и вопрос о сроках расселения и сноса дома будет рассматриваться только в 2025 году.

? Хочу спросить когда нас переселят? Ленинградский проспект, д. 7. Где будет застройка нового дома, в каком году? И хотел бы уточнить: мы многодетная семья, проживаем в квартире площадью 23 м², дети разнополые. Какая полагается квартира при переселении в новый дом?

Ответ: Многоквартирный аварийный дом, расположенный по адресу: Ленинградский проспект, д. 7, включен в программу переселения граждан из аварийного жилья по трехстороннему Соглашению между Правительством Республики Саха (Якутия), муниципальными образованиями Мирнинского района РС (Я) и АК «АЛРОСА» (ПАО). Переселение граждан данного дома планируется в строящийся многоквартирный дом в 5 квартале г. Мирного, строительство которого планируется во втором полугодии 2021, окончание планируется во втором полугодии 2023 года.

? Подскажите, пожалуйста, когда будет переселен дом 7 по ул. 40 лет Октября в новое жилье?

Ответ: Переселение дома № 7 по ул. 40 лет Октября состоится после ввода в эксплуатацию строящегося 71-квартирного дома по ул. Аммосова. До конца текущего 2020 года.

? Почему не дают компенсацию согласно отчету о рыночной стоимости жилья, а ссылаются только на сумму договора купли-продажи? Ведь, если квартира куплена десять лет назад, ее цена выросла.

Ответ: Возмещение (компенсация) за изымаемое жилое помещение производится в соответствии с отчетом об оценке жилого помещения в многоквартирном доме в случае, если жилое помещение было приобретено до признания дома аварийным и подлежащим сносу.

? Жильцы дома по ул. Комсомольская, 24 подпадают под республиканскую программу переселения жилья. Почему весь дом переселяют на вторичное жилье, а не в новые постройки?

Ответ: Согласно действующему законодательству, собственникам жилых помещений предусмотрено в первую очередь возмещение

за изымаемое жилое помещение, во вторую – предоставление жилого помещения как на первичном, так и на вторичном рынке жилья.

? Когда наступит очередь сноса общежития № 1 по ул. 40 лет Октября?

Ответ: Переселение граждан и снос многоквартирного дома № 3, расположенного по ул. 40 лет Октября (общежитие № 1), возможен только после соблюдения процедуры признания дома аварийным согласно постановлению Правительства РФ от 28.01.2006 г. № 47.

О порядке признания дома аварийным мы писали в одном из предыдущих номеров газеты.

? Стоят ли в плане на расселение дома 54 и 58 по ул. Ручейная?

Ответ: Дом № 58 по ул. Ручейная признан аварийным и подлежащим сносу 20 декабря 2018 года (Постановление городской администрации № 1715). Вышеуказанный дом не включен в действующую региональную программу до 2025 года. Согласно Федеральному закону РФ от 21.07.2007 г. № 185-ФЗ, в программу переселения включены многоквартирные дома, признанные аварийными до 01.01.2017 года. Соответственно, вопрос о сносе дома будет рассматриваться в 2025 году.

? Объясните, пожалуйста, очередность расселения аварийных домов. Например, дом № 30 по улице Ойунского расселили, а дом № 28 когда? Почему не подряд, а как-то выборочно дома расселяются?

Ответ: При определении очередности расселения граждан учитываются правовые нормы Федерального закона РФ от 21.07.2007 г. № 185-ФЗ, а именно год признания домов аварийными и подлежащими сносу, процент износа и т.д. Дом № 28 по ул. Ойунского планируется расселить до 1 сентября 2025 года.

? Где можно узнать список аварийных домов?

Ответ: Список аварийных домов опубликован на сайте МО «Город Мирный»: мирный-сахарф, раздел «Важное».

? Жители домов 2 и 4 по ул. Тихонова неоднократно просили заасфальтировать заезд во двор. Территория принадлежит городу. Заезд во двор между магазинами «Ретро» и «Атлант» разбитый и становится всё хуже и хуже.

Ответ: К сожалению, из-за недостатка финансовых средств в бюджете города, выполнить работы по ремонту указанного заезда в этом году не представилось возможным. При подготовке планов на 2021 г. вопрос по ремонту заезда будет рассмотрен.

? У нас в подъездах и на фасадах жилых домов присутствует очень много нецензурных надписей и изображений, которые зачастую читают наши дети. Может ли администрация города решить данную проблему?

Ответ: Главой города было дано поручение управляющим компаниям: проверить фасады и места общего пользования обслуживаемых многоквартирных домов на наличие нецензурных надписей, изображений, и устранить обнаруженные дефекты. В УК и ТСЖ направлены соответствующие письма.

? Можно ли обязать хозяина коров, которые гуляют по городу, не выпускать животных в свободный выгул? Ведь мы же не в селе живём.

Ответ: Постановлением Правительства Республики Саха (Якутия) от 28.04.2011 г.

№ 178 утверждены Правила выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории Республики Саха (Якутия). Согласно пункту 3.5 указанных Правил, запрещается выпас сельскохозяйственных животных в центре городов и населенных пунктов; нарушение Правил влечет административную ответственность. При этом, в Кодексе Российской Федерации об административных правонарушениях речь идет только о выпасе сельскохозяйственных животных без пастуха на неогороженных пастбищах или без привязи. Законами и нормативно-правовыми актами Республики Саха (Якутия) никто из надзорных органов и органов местного самоуправления не наделен полномочиями в части применения штрафных санкций к частным владельцам сельскохозяйственных животных.

Городской администрацией постоянно проводится разъяснительная работа с собственниками сельскохозяйственных животных о недопущении безнадзорного выгула на территории города Мирного, а также работа по внесению изменений на законодательном уровне.

? Будет ли когда-нибудь заасфальтирована стоянка для автомобилей возле автобазы по Ленинградскому проспекту? Появится ли нормальный тротуар по Ленинградскому проспекту, вниз от дома 14, ниже Нюрбинского ГОКа?

Ответ: Проектом капитального ремонта объектов улично-дорожной сети предусмотрено обустройство парковки в районе автобазы Мирнинского ГОКа в границах земельного участка, находящегося в собственности МО «Город Мирный».

Строительство тротуара на указанном участке данным проектом не предусмотрено, однако данный вопрос будет рассмотрен при формировании плана мероприятий по благоустройству города. Следует заметить, что исполнение этого проекта требует значительных финансовых вложений. В этой связи без участия госбюджета РС (Я), в том числе за счет средств Дорожного фонда РС (Я) и иных источников, реализация проектных решений в данный момент не осуществима.

? Убирает кто-нибудь тротуар напротив стоянки автомобилей магазина «Каспий» по ул. Индустриальная?

Ответ: Напротив стоянки автомобилей магазина «Каспий» по ул. Индустриальная отсутствует специально оборудованный пешеходный тротуар.

? Просим Вас оказать содействие по замене травмоопасного мостика, который проходит через теплотрассу рядом с рудозавозной дорогой. Может как-то отреагирует ПТВС? Дети идут с тяжелыми рюкзаками и им очень трудно забираться на эти ступеньки.

Ответ: В настоящее время направлено письмо в ООО «ПТВС». После поступления ответа и принятом решении мы проинформируем дополнительно.

? Просьба заменить доски на настиле, который начинается сразу за рудозавозной дорогой п. Геолог.

Ответ: Данное деревянное покрытие находится в удовлетворительном состоянии.

? Можно ли перевести всех абонентов почтовой связи, которые проживают в мкр. Геолог и мкр. Заречный, с почты Верхнего поселка в Центральное отделение связи на ул. Ленина? Жителям поселков Геолог и Заречный очень неудобно ездить за письмами, посылками, бандеролями на почту Верхнего поселка.

Ответ: С 01 июня 2020 года все жители п. Геолог, нижний поселок, Верхний, Заречный переведены в почтовое отделение на ул. Ленина, 5. Также напоминаем, что в отделение Почты России можно обратиться через официальный сайт и заказать доставку почтовых отправлений на дом.

? В чьи обязанности входит приведение в порядок сидений на остановках? Постоянно грязные, невозможно сесть.

Ответ: Согласно заключенному муниципальному контракту по обслуживанию городских дорог, два раза в неделю выполняются работы по ручной уборке остановочных павильонов от грязи и мусора.

? Возможно ли разрешить вопрос с очередями на Центральной почте? Постоянное скопление людей, все стоят на улице.

Ответ: С 27 июля 2020 года отделение почты, расположенное в г. Мирном по ул. Ленина, 5, работает в штатном режиме согласно утвержденному расписанию: с 08:00 до 20:00 часов. В данное время очереди отсутствуют. Кроме того, на официальном сайте Почты России можно записаться на определенное, удобное для вас, время и по прибытии в почтовое отделение получить услугу, не теряя времени на ожидание в очереди.

? Появятся ли в Мирном «умные остановки» (тревожная кнопка, бесплатный вай-фай, экран с подробной информацией о движении общественного транспорта)? Уже во многих городах в рамках проекта «Комфортная городская среда» идет переход на такие остановки. А как реализуется такой проект в Мирном?

Ответ: Согласно муниципальной программе «Формирование современной городской среды на территории МО «Город Мирный» на 2018-2024 годы», утвержденной Постановлением городской администрации от 23.03.2018 г. № 295, установка «умных» остановочных павильонов на территории города Мирного не предусмотрена.

Для удобства пассажиров введена система «Умный транспорт».

? Приглашаем пройти возле д. 12/2 по ул. Тихонова. Больше похоже на Венецию, только где взять гондолы?

Ответ: При осмотре дворовой территории многоквартирного дома № 12/2 по ул. Тихонова было установлено, что асфальто-бетонное покрытие находится в удовлетворительном состоянии, не наблюдается разрушений, значительных деформаций и т.д. Для более детального рассмотрения данного вопроса жителей дома просим обратиться в МКУ «УЖКХ» МО «Город Мирный» с письменным заявлением.

? Когда сделают нормальную дорогу на дачные участки СОТ «Рудник»?

Ответ: В соответствии с Федеральным законом от 29.07.2017 г. № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», к полномочиям правления товарищества относится использование имущества общего пользования товарищества, а также создание необходимых условий для совместного владения, пользования и распоряжения гражданами таким имуществом. В связи с тем, что указанная дорога является имуществом общего пользования ОНТ «Рудник», вам необходимо обратиться в адрес председателя ОНТ «Рудник» Сергея Дмитриевича Басанцова с заявлением о проведении дорожно-ремонтных работ.



Помни и гордись



Память живет в наших сердцах

Пропал без вести



Я хочу рассказать о моем прапрадеде, звали его **Михаил Гаврильевич Мандаров**. Он родился в 1910 году в селе Кюндяда Нюрбинского района. На защиту Родины прадеда призвали 21 августа 1942 года, тогда ему было 32 года. Попал он в отдельную лыжную бригаду, сформированную в Уральском военном округе из якутян-охотников. Перед бойцами ставилась задача: глубоким

обходом через Ильмень захватить деревни в устьях рек Псижа и Перехода, затем наступать на Старую Руссу и перерезать шоссе Старая Русса – Шимск. В том направлении шли ожесточенные бои.

23 февраля, когда началось наступление, бойцы лыжных бригад в белых масках совершили марш-бросок. Противник в это время находился на высоком ильменском берегу, а якутские стрелки вынуждены были наступать на открытом пространстве по замёрзшему Ильменю. При подходе к берегу, на них была обрушена артиллерийская атака, одновременно шли бомбёжки с воздуха. После того, как была отбита деревня Ретлё, бойцы лыжных бригад предприняли атаку с фланга на немецкие позиции, чтобы выручить другие батальоны. Однако эта попытка была сорвана немецкой контратакой. К концу дня немцы, подтянув резервы, предприняли вторую атаку, поддержанную авиацией и артиллерией. В ходе неё остатки батальонов, истратившие боеприпасы, были выбиты из занятых деревень и прижаты к берегу. К вечеру 23 февраля бригада имела до 30 % потерь в личном составе. Ночью батальоны отошли и через озеро вернулись в пункт сосредоточения. В боях за Ильмень, продолжавшихся до 10 марта, бригада понесла огромные потери и была расформирована. По рассказам односельчанина и сослуживца моего деда, именно в этом бою Михаил Гаврильевич пропал без вести.



19 мая 2000 года у озера Ильмень состоялось открытие мемориала братского захоронения воинов-якутян, погибших при штурме озера зимой 1943 года. Памятник выполнен из мрамора и символизирует расколотую льдину. Внутри сооружения находятся гранитные плиты, напоминающие саркофаг. На плитах высечены имена погибших, в том числе и имя моего прапрадеда.

Война принесла нашей стране много горя. Она разорила сотни городов и сел, уничтожила миллионы людей. Она лишила тысячи детей отцов и матерей. Но наш народ победил в этой страшной войне. В нашей семье сохранилась фотография моего прапрадеда, которым я очень горжусь.

Сергей Дмитриев,
ученик СОШ № 7

Прадед



Когда на нашу землю пришла страшная война, все мужчины покинули свои семьи и ушли на фронт. Ушел воевать и мой прадедушка, **Николай Николаевич Ануфриев**. О нем, о славном героине нашей семьи, я хочу рассказать.

Родился Николай Николаевич 14 мая 1917 года в селе Хадар Чурапчинского улуса. Отец, Ануфриев Николай Яковлевич, и мать, Ануфриева Пелагея Дмитриевна, жили и трудились в родном селе и воспитывали детей.

В 1935 году Николай окончил 3 класса Чакурской начальной школы. До войны работал кустарём, делал сани и инвентарь для сенокосных работ. В августе 1941 года призван в ряды Красной Армии. Был рядовым стрелком в составе Центрального фронта. В 1943 году получил пулевое ранение в правое бедро, после чего был демобилизован. В 1946 году был награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.». А в 1948 был получил медаль за доблестный и самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны.

После войны, в 1947 году, Николай женился на моей прабабушке, Илларионовой Татьяне Николаевне, которая является ветераном тыла. Работал кустарём, летом участвовал в сенокосе, занимался охотой. Умер в 1962 году от последствий ранения.

Я очень горжусь своим прадедом, своей семьей, и День Победы – очень важный для нас праздник. Я горжусь вообще всеми участниками войны. Всё меньше их остаётся. Подвиг каждого советского человека в период войны не должен быть забыт, ведь благодаря этому мы сейчас живем в мирное время. Я всегда буду помнить об этом.

Саяна Стручкова,
ученица СОШ № 7.

Мой северный мирный город

Мы любим Родину не потому, что она большая, а потому, что она своя.

Моя малая Родина. Мой маленький северный уголок. Мой любимый Мирный. Наверное, ни один приезжий не сможет прочувствовать и понять того, что чувствуют коренные мирнинцы, – те, кто знает этот город с детства. Это особая связь, которая создается долгое время и не нарушится никогда. Такое чувство называется любовью к своей Родине.

Я могу уверенно сказать, что чувствую связь с моим городом. Для меня это – как любовь к своей семье, как будто город и есть моя семья. Я могу злиться на его недостатки, иногда расстраиваться из-за них, но в то же время во мне будет огромное желание исправить их, помочь городу.

Я попробую рассказать об тех особенностях Мирного, которые буду помнить, даже если однажды уеду отсюда. Возможно, сейчас вы подумаете, что это не такие уж индивидуальные черты, что такое встречается во многих других городах. Но я не буду придумывать что-то невероятно новое, а просто постараюсь передать свои чувства и описать то, что для меня самой кажется удивительным.

Первая волшебная, живая черта города заключается в том, что он не старается подражать другим уголкам нашей страны. Времена года в Мирном совершенно точно особенные, – наши, якутские, северные.

У нас нет такой яркой, пестрой осени с еще припекающим солнцем и огромными листьями разных оттенков красного и оранжевого, как в центральной части России. У нас осень совсем другая. Маленький солнечный диск еле виднеется из-за облаков, с каждым днем город становится все более серым. Деревья – совсем крохотные березки с такими же небольшими листьями в неярких оттенках желтого и оранжевого. Но знаете, эту атмосферу нужно чувствовать. Это то время года, которое создано для глубоких мыслей, некоего философствования и даже грусти. Такая своя атмосфера, которую не каждый в силах понять.

Зима здесь – всем известная якутская зима, – длится, как говорят северяне, 9 месяцев. Это не легкий морозец с будто искусственным редким снегом. Именно у нас, на севере, зима настоящая, с колючими холодами и огромными снежными хлопьями. Конечно, она очень долгая и даже утомительная, но зато какая красивая, белоснежная, по-настоящему сказочная. Вот она, атмосфера снежных игр, ледяных скульптур и горок, детского веселья.

Приход весны для нас особенно значим. Время оттепели, капли и возвращения к жизни. Я в этом году обратила на весну особое внимание. Я была так рада наступлению солнечных дней, будто просыпалась вместе с природой, наполнялась силами и энергией. Весной видно, как меняются лица людей, как расцветает все больше улыбок и радости в глазах. Появляется огромное желание творить и работать. Северяне умеют по-настоящему, искренне встречать это теплое весеннее время.

И вот наконец наступает лето. Такое короткое, мимолетное, но такое долгожданное и счастливое; время настоящего веселья и отдыха. Но дни здесь тоже особенные – очень контрастные: долгое время может быть дождливо, совсем чуть-чуть тепло и солнечно. Но бывают и такие моменты, когда лето балует нас по-южному жаркими деньками. Тогда жара просто палящая, невыносимая, к какой мы не привыкли на севере.

Но самое восхитительное, что есть летом, я отнесу к следующей особенности Мирного – это волшебные закаты. Я люблю их красотой с детства, и каждый день заход солнца всегда разный, неповторимый. Порой солнце так и горит огнем, на небе виднеется красный спящий круг, который рассыпает свои лучи по всему небу и наполняет его таким же багряным, ярким цветом. А иногда закат мягкий, нежный, солнце слегка розоватого цвета, а небо переполнено оттенками разных цветов: от желтого до фиолетового. После таких чудесных моментов наступает ночь. Но она тоже необычная, ведь длится всего несколько часов, и уже в 5 утра можно увидеть восход солнца. Благодаря белым ночам кажется, что город вообще не спит.

А самая важная для меня особенность моей малой Родины – это открытые, добрые люди. Не зря наш город называется – Мирный. Ведь здесь и вправду люди мирные, добродушные, готовые прийти друг другу на помощь. Мне кажется, в маленьких городах особенно тесная связь между людьми: многие лица ты видишь каждый день, и хотя лично не знаешь человека, он уже становится добрым знакомым.

Мирный всегда отличался тем, что с душевностью и трепетом встречал гостей. Не один приезжий признавался в том, что в нашем городе царит атмосфера добра и любви, сюда приятно возвращаться, здесь тебе всегда рады. Приехав сюда однажды, невозможно не прочувствовать этот уют и душевное тепло людей, это остается в сердце навсегда.

А я, проведя в Мирном свои детские годы, создала особую тонкую связь с этим городком. И всегда в моей душе будет отдельное место – любовь к Мирному.

Ольга Беломестнова,
ученица курса «Media Start»
Школы журналистики «SLOVA»



Прокуратура информирует**ЗАКОНОМЕРНЫЙ ИТОГ****В г. Мирном к лишению свободы осужден ранее судимый мужчина, похитивший сотовый телефон и денежные средства с банковской карты в период условного осуждения**

Прокуратура г. Мирного поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с использованием электронных средств платежа).

Установлено, что подсудимый в мае 2020 года, увидев на скамейке в подъезде жилого дома сотовый телефон, совершил его тайное хищение, причинив потерпевшему материальный ущерб в сумме 19 200 рублей.

В чехле похищенного сотового телефона находилась банковская карта банка ПАО «ВТБ» с функцией бесконтактной оплаты, которой осужденный рассчитывался в магазинах г. Мирного, где приобрел продукты питания и алкогольные напитки на общую сумму свыше 3 000 тысяч рублей.

Уголовное дело расследовано СО ОМВД России по Мирнинскому району.

При изучении личности подсудимого установлено, что он ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за аналогичные преступления против собственности, данные преступления совершил в период условного осуждения, однако должных выводов для себя не сделал, продолжил заниматься преступной деятельностью.

По результатам рассмотрения уголовного дела, с учетом мнения государственного обвинителя, суд приговорил мужчину к 2 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Мужчина взят под стражу в зале суда. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован сторонами.

В. А. АНИКЕЕВ,
ПРОКУРОР ГОРОДА МИРНОГО

Среда обитания**ТЕПЛЫЕ ОСТАНОВКИ В ГОРОДЕ МИРНОМ**

Городской администрацией проводится работа по установке теплых торгово-остановочных павильонов на территории города.

Субъектами малого и среднего предпринимательства уже установлено 14 теплых торгово-остановочных пунктов:

- торгово-остановочный павильон «Марина» (ул. Мухтуйская);
- торгово-остановочный павильон «Азия» (ул. Вилюйская);
- торгово-остановочный павильон «Вилюй» (пр-т Ленинградский);
- торгово-остановочный павильон «Лена» (пр-т Ленинградский);
- торгово-остановочный павильон «Вика» (пр-т Ленинградский);
- торгово-остановочный павильон «Три Богатыря» (пр-т Ленинградский);
- торгово-остановочный павильон «Городская Библиотека» (пр-т Ленинградский);
- торгово-остановочный павильон «Дойна» (ш. 50 лет Октября);
- торгово-остановочный павильон «Hot dogger» (ул. Павлова);
- торгово-остановочный павильон «Скиф» (ш. Кирова);
- торгово-остановочный павильон «Альфа» (ул. Тихонова);
- торгово-остановочный павильон «ТУСМ» (ул. Тихонова);
- торгово-остановочный павильон «СООФЕЕ» (ул. Ленина);
- торгово-остановочный павильон «СОШ № 1» (ул. 40 лет Октября).

Теплые торгово-остановочные павильоны установлены для комфортного ожидания общественного транспорта в период зимних морозов, а также для улучшения организации и качества торгового обслуживания населения и обеспечения доступности товаров.

Ответственность за соблюдение надлежащего санитарного состояния торгово-остановочных павильонов, а также прилегающей к ним территории, в соответствии с Правилами благоустройства и санитарного содержания территории МО «Город Мирный», утвержденными городским Советом от 19.04.2012 г. № 42-9 и нормами СанПиН, несут собственники торгово-остановочных павильонов.

Важное для каждого**ВЗЫСКАНИЕ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ЗА ЖКУ**

Жилищно-коммунальные услуги, или как их еще называют, услуги ЖКХ, – самые востребованные у населения. Все люди где-то живут, используют воду, отопление, электричество, газ. Очевидно, что за все это необходимо платить. Но зачастую возникают ситуации, когда у людей появляются долги за жилищно-коммунальные услуги.

По состоянию на 1 августа 2020 г. задолженность мирнинцев за услуги жилищно-коммунального хозяйства составила более 270 млн. рублей.

По закону, оплата жилищно-коммунальных услуг происходит в соответствии с договором, заключенным между собственником или нанимателем жилья и ТСЖ или другим поставщиком услуг. Согласно Гражданскому кодексу РФ, все оказанные услуги должны быть своевременно и в полном объеме оплачены. Но увы...

Однако выход есть и из такой непростой ситуации. Если возможности оплатить весь долг нет, потребитель вправе обратиться в ТСЖ, управляющую или ресурсоснабжающую организацию и заключить договор о рассрочке по оплате долга. Такая задолженность считается среднесрочной, и основной упор в борьбе с ней приходится на информирование должников о последствиях неоплаты счетов, а также разъяснение правовых последствий для должника в случае обращения ТСЖ, управляющей или ресурсоснабжающей компании в суд. Иногда действенной мерой становится размещение информации о должниках на досках объявлений в подъезде, где они проживают.

В случае, если оплата коммунальных услуг является для потребителя непосильной, то есть составляет более 15 % от совокупного семейного дохода, гражданам предоставляются субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Однако следует учитывать, что услуга носит заявительный характер. Для получения субсидии гражданину необходимо обратиться в филиал ТКУ РС(Я) «Агентство субсидий». В связи с принятием мер по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 ТКУ РС(Я) «Агентство субсидий» принимает заявления в сети интернет через сайт госуслуг (gosuslugi.ru). Дополнительную информацию мирнинцы могут получить по тел. 4-73-84.

МКУ «УЖКХ» г. Мирный

Безопасность**БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ НА ВОДЕ**

С наступлением осеннего периода усиливается активность использования маломерных судов для охоты и рыбалки. Однако не стоит забывать, что осень характеризуется экстремальными погодными явлениями: резкие перепады среднесуточных температур, понижение температуры в ночные часы, утренние туманы, обмерзание плавсредств, а также сильные ветра, шторма, падение температуры воды. В связи с этим увеличивается риск возникновения несчастных случаев, связанных с использованием маломерных судов.

Анализ гибели людей на водных объектах показал, что за период с 15.08.2019 по 15.09.2019 г. произошло 4 случая гибели и пропажи людей с маломерных судов в Мирнинском районе (всего за весенне-летне-осенний период – 6 случаев, повлекших гибель либо пропажу людей).

Основными причинами гибели людей на водных объектах является нарушение правил плавания на маломерных судах: управление маломерным судном в состоянии алкогольного опьянения, отсутствие спасательных жилетов, управление маломерным судном в условиях недостаточной видимости.



Исходя из этого, МЧС предупреждает:

- ▶ о недопустимости управления маломерными судами в состоянии алкогольного опьянения;
- ▶ о недопущении движения в тумане или в других неблагоприятных метеоусловиях;
- ▶ о недопущении плавания без надетых спасательных жилетов;
- ▶ о недопущении превышения допустимого количества людей на борту маломерного судна.

Кроме того, запрещено нахождение на борту маломерного судна детей до 14 лет без сопровождения взрослых (из расчета один взрослый на одного ребёнка).

Соблюдайте правила плавания на маломерных судах, не подвергайте свою жизнь и жизнь своих близких опасности! И тогда ваш отдых на воде будет приятным и принесёт много положительных эмоций

ГПС г. Мирный ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по РС (Я)»

Среда обитания**О ПЕРЕСЕЛЕНИИ ИЗ ВЕТХОГО ЖИЛЬЯ**

В рамках реализации республиканской адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2019 – 2025 годы», утвержденной Постановлением Правительства Республики Саха (Якутия) от 27.03.2019 г. № 50, в которую включены 15 аварийных многоквартирных домов, в текущем году под переселение граждан из аварийного жилья поставлены три аварийных дома (ул. Комсомольская д. 24, ул. Ойунского д. 30, ул. Ойунского д. 37). Для граждан данных домов с начала года на вторичном рынке приобретены 25 квартир. В 2019 году по указанной программе были расселены граждане из одного аварийного дома (ул. Ойунского д. 24) в жилые помещения, приобретенные на вторичном рынке (12 квартир).

Полный адресный перечень многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу вы найдете на официальном сайте городской администрации: мирный-саха.рф, в разделе «Важное».

ПРАВО НА ЗЕМЛЮ

Городская администрация уведомляет физических лиц, не зарегистрировавших свои права на земельные участки, находящиеся на территории г. Мирного в мкр. Заречный с кадастровыми номерами: **14:37:000216:55** и **14:37:000216:64** о необходимости осуществления государственной регистрации прав на предоставленные земельные участки, в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» и дальнейшего предоставления копий документов в администрацию МО «Город Мирный» по адресу: г. Мирный, ул. Ленина, д. 11, каб. № 123, 127 (вторник, четверг 14.15 - 17.45)

Для регистрации прав необходимо обратиться в МФЦ «Мои документы» по адресу: г. Мирный, ул. Тихонова, д. 9, тел. 4-42-02.

Режим работы: понедельник – пятница с 09.00 до 20.00, суббота с 09.00 до 18.00, воскресенье – выходной.

ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ

Городская администрация уведомляет граждан, имеющих трех и более детей, получивших земельные участки на территории г. Мирного на безвозмездной основе, и не зарегистрировавших свои права на земельные участки, о необходимости осуществления государственной регистрации прав на предоставленные земельные участки, в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

Для регистрации прав необходимо обратиться в МФЦ «Мои документы» в г. Мирный по адресу: ул. Тихонова, д. 9, тел. 4-42-02.

Режим работы: понедельник – пятница с 09.00 до 20.00, суббота с 09.00 до 18.00, воскресенье – выходной.